
Compte-rendu détaillé du
Conseil municipal

Séance du 27 février 2024

Présents : Marine Astruch, Lionel Campo, Myriam Sabatier, Claude Salmon, Philippe Verley

Excusés : Évelyne Chotard (procuration à Myriam Sabatier), Guillaume Ponsard,

Secrétaire de séance : Philippe Verley

La séance est ouverte à 20h15, le quorum est atteint. Rappel de l’ordre du jour par Mme le Maire.

Approbation  du compte-rendu du  Conseil  Municipal  du  18
décembre 2023

Le compte rendu détaillé du conseil  municipal du 18 décembre 2023 est approuvé avec 4 voix
favorables et 1 abstention.

Approbation et autorisation de signature de la convention de
Hérault Énergies 

Hérault  Énergie  a  été  sollicitée  par  la  mairie  pour  mettre  à  l’étude  l’effacement  des  réseaux
électriques et télécommunications de la partie haute du hameau du Crès et la mise en conformité de
l’éclairage public.

Les études préliminaires de Hérault Energies évaluent à 124 284.73 € TTC le montant global des
travaux, dans la limite de 20 % supplémentaire. Le plan de financement établi avec HE prévoit une
inscription au budget de 48 193.71€ TTC pour la commune de ROUET.

Mme le maire demande l’approbation du conseil municipal pour l’acceptation du projet et du plan
de financement proposé par HE.

Le projet et son financement sont approuvés à l’unanimité des présents et des représentés.
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Fonds de concours 2024

Mme le maire rappelle que la commune peut soumettre chaque année un ou plusieurs projets à la
CCGPSL dans le cadre des fonds de concours dont l’attribution est plafonnée à hauteur de 30 000 €.

 Deux projets sont envisagés par la commune dans ce cadre en 2024 :

1. Aménagement des réseaux secs du Crès 

2. Aménagement et équipement de la mairie dont acquisition d’un photocopieur A3 avec contrat de
maintenance (estimation à 2000 €) ,  insonorisation de la salle du conseil et ameublement de la
mairie.

Les  deux  projets  fonds  de  concours  2024  sont  approuvés  à  l’unanimité  des  présents  et  des
représentés.

Étude des demandes de subvention pour les associations

1. Participation  à  l’association  Court  Bouillon  dans  le  cadre  du  partenariat  entre  les  7
communes associées pour l’offre périscolaire (accueils de loisir Causse de la Selle et Notre
de Dame de Londres pour les enfants de Causse de la Selle, Saint Jean de Buèges, Saint
André de Buèges, Pegairerolles de Buèges, Notre Dame de Londres, Rouet, Ferrières les
Verreries) : 702 €

2. Participation à la coopérative scolaire de l’école de Notre Dame de Londres :120 €.

3. Participation à l’association Cavaliers du Val de Londres : 30 €.

4. Participation au Secours Catholique de Saint Martin de Londres : 200 €. A défaut d’une
structure intercommunale d’action sociale (en discussion entre les communes de l’ancien
canton  de  Saint  Martin  de  Londres),  le  Secours  Catholique  est  le  principal  acteur  de
proximité du bassin de Londres d’aide aux plus démunis.

Les demandes de subvention sont approuvées à l’unanimité des présents et des représentés. Les
crédits seront inscrits à l’article 65748 « « subvention de fonctionnement aux autres personnes de
droit privé » lors du vote du budget primitif 2024

Questions diverses

Michèle (Patou) Salmon est décédée le 25 janvier 2024. Mme le maire et les conseillers municipaux
transmettent leurs plus sincères condoléances à son mari et conseiller municipal Claude Salmon
ainsi qu’à sa famille.

Un  courrier  nominatif  sera  envoyé  aux  propriétaires  concernés  par  les  Obligations  Légales  de
Débrousaillement.

Compte rendu du conseil municipal du 27 février 2024, page 2 / 3



Lionel Campo soulève la question de l’intérêt  de réaliser un inventaire de la biodiversité de la
commune. Il propose de contacter la mairie de Sorbs (34520), qui a déjà réalisé l’exercice, pour
apporter des éléments de réflexion au conseil.

Un nouveau chantier participatif de nettoyage du pourtour du cimetière est prévu le samedi 09 mars
2024.

La séance est levée à 21h45.
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